「コーパス英単語」パート７　正誤表
p. 249  6段目  memorandum の例文
誤　… for the netx year.

正　… for the next year. （next のスペルを直す）
p. 259  1段目　recipe の例文
誤　… traditional recipe …
正　… traditional recipes …　（recipe を複数形にする）
p. 259  3段目　relevant の例文
誤　The recruting policy …
正　The recruiting policy …　（recruitのスペルを直す）
p. 259  4段目　retireの例文
誤　Goodman industries …

正　Goodman Industries …　（Iを大文字にする）
p. 273  5段目　solid の例文
誤　… has solid journalistic background ...
正　… has a solid journalistic background … (aを入れる)

p. 275  8段目　achievement の例文
誤　… work experiences …
正　… work experience … (sを取る)

p. 315  4段目　derogatory の例文

The derogatory remarks Mr. Karr made are …
↓

The derogatory comments Mr. Karr made are …
remarksで間違いというわけではないのですが、この例文を読んでくれたNaomi Shimazuさんが自然にcommentsという語に置き換えていました。高橋先生は「これはおそらくderogatoryと後ろのmadeのコロケーションから自然にcommentsが出てきたものと思われます。彼女はおそらく英文を字義通り読んでいたのではなく、脳に貯蔵されている過去の語彙ネットワークの処理を利用しながら感覚的に英文を読んでいたためだと推察されます。」とコメントしています。面白いですね。
音声ファイル中、テキストと微妙に違う部分があと4箇所あります。

p. 293  7段目　curtail の例文

… technology projects → … technology products　（非常に似ています。）

p. 301  2段目　extraneously の例文
The information can often be acquired extraneously …
↓

The information can be acquired extraneously … （oftenがない。）

p. 305  4段目　verge の例文

Due to the severe recession …→ During the severe recession … 

p. 311  6段目　quarantine の例文

quarantine before being admitted …→ quarantine before admitted … （beingがない）
